

虚拟商城集中落户潍坊

外来网店入驻、本地商城“上网”，掀起同城网购热潮

本报12月12日讯(记者 周锦江 实习生 孔萱)12日,百企连销网店山东分公司正式落户潍坊,以“实体店+网店”的模式,吸引市民在家门口网购。记者了解到,日前深圳一家知名网上商城来潍,小商品城、中百便利也建立网上商场,以此种模式亮相。

据了解,“百企连锁”网上商城与淘宝类似,也是在网上开店销售产品。但与淘宝最

大的不同是,所有商家的商铺中,有一定比重的商品是由公司统一提供。也就是说成千上万的商家卖的产品是一样的。除了自己开实体店需要自行解决执照、租店铺等开支外,公司无偿提供服务和布货。

该公司上海总公司负责人说,可以简单地理解为,加盟者可以零投入做网店,做实体店需要自己负责店面的投入,同时也可以销售别的商品。总

公司帮助创业者做开店前的所有准备工作。

记者采访中了解到,目前在网购的网民越来越多,不过大多数网购一族都有不满意或不愉快的网购经历,有不少人出现过实物与照片或文字描述不相符的情况。奎文区的王晓华买了个塑料豆浆机,结果用了一次就裂了,与商家协调也没有结果,商家一口咬定“正常使用不会出现这种情

况”。网店因为没有租店等中间环节成本,便宜是最大的优势,同时质量和售后问题也是一直为人所诟病的最大因素。

采访中记者发现,目前进驻潍坊的网上商城,以及小商品城和中百便利建立网上商城,都是走网店与实体店相结合的模式。据介绍,这样的经营模式在解决售后和质量问题有明显优势,特别是对同城网购族的吸引力非常大。

■相关调查

享售后服务成奢侈 网购让人又爱又恨

记者在采访中了解到,目前市民对网上购物又爱又恨,不少人揣着赌的心理在网购。高新区的宋女士告诉记者,她已经有近十年的网购经历,大到书柜桌椅,小到发卡、头花都喜欢从网上买,一是图方便,二是图省事。宋女士说,她最喜欢收到货品时的惊喜,但多数情况下购买的东西与在网上看到的图片或文字描述不大相符。后来,她就让店铺发实物图,没有实物图的不买。即便是如此,仍不尽如人意。采访中几乎所有人都有相似的经历。

记者了解到,网店发展迅速,在潍坊有不少店铺老板在网上拥有自己的网店,其中以风筝、年画、萝卜等特色商口为主。据介绍,仅在淘宝网上的潍坊网店老板就有万人左右。缺乏售后等问题成为制约网店发展的最大瓶颈。

百企连销网店总公司负责人说,网购对象以40岁以下的人群为主,其中20多岁的年轻人最多,未来网购族群只会越来越大。同时开网店也是一个好的创业选择,有网店和实体店同时存在,创业门槛可高可低。因为网购投诉多是质量和售后,实体店的存在就解决了这个问题。公司有众多分公司驻扎在全国各地,配货采用就近原则,由最近的实体店提供售后服务。



清“路障”

12日,在潍坊市青年路南段,原本处在马路中间的大水泥墩已经清除。青年路改造后,一根高压电线的铁塔正处在马路的中间,稍不注意就容易发生危险,过往车辆只能绕行。现在,水泥墩终于被清理出道路,几天后就能通行。

本报记者 孙国祥 摄影报道

新农合补助200元,公共卫生再添500元 农村产妇分娩住院仅需百元

本报12月12日讯(记者 庄文石 通讯员 王书吉)12日,从昌乐县卫生局了解到,目前昌乐县的农村孕产妇到医院分娩可以享受新农合给予的补助200元,另外还有重大公共卫生服务项目补助500元。按照一级定点助产机构住院分娩定额800元的收费,农村产妇住院分娩实际个人仅需承担100元。

8日,昌乐县乔官镇南音村的王效杰,在北岩卫生院领到了500元的住院分娩补助金,并在当天下午办了出院手续。在这家医院,他一共花了800块钱,其中新农合报销了200多,另外还拿到了500元的补贴。

据了解,目前所有具有昌乐县农村

户籍,且符合国家有关政策的孕产妇,凭身份证、户口簿、有关计划生育证明材料以及该县公共卫生妇幼项目办公室核发的住院分娩补助卡,在定点助产机构住院分娩时,对住院分娩发生的费用除可以按照新型农村合作医疗的规定进行报销外,还可以直接得到500元的住院分娩补助资金。

昌乐县卫生局的王书吉告诉记者,目前该县对农村孕产妇住院分娩实行定额收费、定额补偿。在一级定点助产机构住院分娩定额收费为800元,新农合给予补助200元,重大公共卫生服务项目再补助500,农村孕产妇住院分娩实际个人承担100元。

66路、79路公交车线路调整 从2010年12月11日起,两线路进行延伸

本报12月12日讯(记者 宋昊阳)12日,记者从市公交总公司了解到,公交公司日前对66路、72路公交车线路进行延伸。

公交总公司人员向记者介绍,为进一步优化潍坊市线网布局,方便市民出行,从2010年12月11日起,对66路、79路公交车线路进行延伸。具体调整为:将79路终点站体育场延伸至潍坊第

十三中学。增加潍坊第十中学、亚星集团、恒联玻璃厂、潍坊第十三中学等4个站点。将66路终点站体育场延伸至潍坊第十三中学。新增福寿街鸢飞路口、中央丽景、潍坊嵌银厂、潍州路北官街路口、金都时代新城、潍柴同心园宿舍、潍坊第十三中学等7个站点。线路调整后,首、末班时间不变。

119900 - 99900

热烈庆祝2010年销售突破10万辆 依维柯感恩回馈

2010年上海世博会指定轻型客车

快运王心动价9.99万元,都灵A32心动价11.99万元

促销期:2010年12月1日至12月31日

- 多——0.2立方米有效装载容积,装载更多,满足您城市快运的空间需求;
- 快——意大利依维柯HPI发动机,速度更快,更有主动性,堪比轿车;
- 好——底盘全面的360全方位服务,客户定制,贴心贴心;
- 省——可平90度,节省装卸费用,最低油耗成本仅0.04元/m³公里。

潍坊中南 潍坊市奎文区潍州路488号 0536-8815688

潍坊分公司地址:潍坊市潍州路488号 潍坊分公司电话:0536-8815688

潍坊友好医院

湿 疣

祛疣只需299元

“三效合一”疗法攻克

郑重承诺

8216111